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Luni, 8 mai, vor începe la Poiana Brașov (Hotel Alpin) Conferințele Club 

Feroviar, ediția a XVII-a, cel mai important eveniment în domeniul 

materialului rulant, al infrastructurii feroviare şi al transportului urban 

pe șine din România. 

Evenimentul va avea loc în perioada 8-10 mai 2023 și se va desfăşura după cum 

urmează: 

 8 mai – Conferinţa de Material Rulant 

 9 mai – Conferinţa de Infrastructură 

 10 mai – Vizitele tehnice (TEHMIN Braşov şi RATBV) 

 

Această conferință va reuni lideri din industrie, experți și factori de decizie care vor discuta 

despre cele mai recente evoluții și tendințe în transportul feroviar. 

Modulul despre material rulant va fi la rândul lui împărțit în două paneluri. Primul panel, 

intitulat „Know-how pentru decarbonizarea transportului feroviar și urban”, va prilejui 

administratorilor de infrastructură feroviară națională și operatorilor de transport feroviar 

o prezentare a proiectelor feroviare menite să formeze un spațiu de transport feroviar mai 

https://conferinte.clubferoviar.ro/
https://clubferoviar.ro/wp-content/uploads/2023/03/conferinte2023-material_rulant.gif


bine conectat și integrat în statele ECE. Al doilea panel este dedicat transportul feroviar 

ca avangardă a mobilității inteligente și durabile. 

Al doilea modul, dedicat infrastructurii, va începe cu o dezbatere privind căile de 

ameliorare a performanțelor infrastructurii feroviare şi va continua cu un panel dedicat 

infrastructurii feroviare urbane și periurbane. 

Miercuri, 10 mai, vor avea loc vizitele tehnice la TEHMIN Braşov şi la RATBV SA. 

Pe durata evenimentului, participanții vor avea oportunitatea de a stabili relații cu lideri 

din industrie, de a obține informații valoroase despre cele mai recente tehnologii și de a 

descoperi noi oportunități de afaceri. 

 

Conferințele Club Feroviar vor include vorbitori de referință de la companii de top din 

industrie, precum și o varietate bogată de discuții, fiind contextul ideal de a intra în contact 

cu potențiali parteneri de afaceri și de a obține informații relevante despre tendințele din 

domeniu. 

Evenimentul este organizat cu sprijinul AIF (Asociația Industriei Feroviare din România), 

CFiR (Cariera Feroviară în România), Universitatea Politehnica Bucureşti, Universitatea 

Tehnică de Construcţii Bucureşti şi OTL (Oradea Transport Local), în parteneriat media 

cu AGERPRES, Jurnalul de Afaceri și Railway PRO. 

 

 

Sursa: https://clubferoviar.ro/  
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